

中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

6 月份

二〇一六年六月三十日

2016 年 6 月 1 日—6 月 30 日

6 月 1—3 日 在由教育部高校旅游管理类专业教学指导委员会和中国会展经济研究会主办的第七届中国会展教育与科技发展论坛暨国家会议中心第六届“远华杯”全国大学生会展创意大赛上，我校学生团队获得一等奖，教师获得“中国会展教育骨干教师”荣誉称号。学校获得“中国会展教育优秀院校”。

6 月 2 日 上海应用技术大学教育发展基金会召开理事会换届工作会议暨第二届理事会 2016 年第一次会议。校党委书记、基金会第二届理事会理事长刘宇陆出席并主持会议。副校长、理事会副理事长陈东辉出席会议。上海理工大学党委书记、第一届理事会理事长吴松，上海商学院副书记、副校长、第一届理事会理事翁德玮，上海仪电控股（集团）公司副总裁、校友、基金会理事于建刚，上海京华永业投资有限公司董事长、校友、基金会理事徐耀生，原马钢（集团）控股有限公司党委书记、副总经理、校友、基金会理事顾章根参加会议。与会理事审议并通过了《第

一届理事会工作报告》、《第一届理事会财务报告》以及《第一届理事会审计报告》，听取了《监事意见》；选举刘宇陆为基金会第二届理事会理事长，张艳萍、陈东辉为第二届理事会副理事长，于建刚等 15 位同志为第二届理事会理事，王占勇为理事会秘书长；聘任朱美陶等 3 人为理事会副秘书长，宋敏娟、孙劼为理事会监事。随后基金会召开了第二届理事会第一次会议，表决通过了《关于基金会名称由“上海应用技术学院教育发展基金会”变更为“上海应用技术大学教育发展基金会”的决议》及《关于基金会章程中所有的“上海应用技术学院教育发展基金会”修订为“上海应用技术大学教育发展基金会”的决议》，审议并讨论了《2016 年基金会工作计划报告》。

同日 淮南师范学院党委书记陈年红一行来访我校。校党委书记刘宇陆、校长陆靖热情会见了来宾。刘宇陆出席座谈会。

6 月 3 日 校党委中心组举行“两学一做”专题学习会。中共上海市委党校经济学教研部主任王志平教授应邀解读习近平总书记关于全面深化改革重要论述。校党委书记刘宇陆会见了王志平。党委副书记宋敏娟主持学习会。副校长陈东辉、张锁怀出席学习会。

同日 在由中共上海市教育卫生委员会、上海市教育委员会主办的第一届“汇创青春”——上海大学生文化创意作品展示活动中，我校学生作品获得一等奖 3 项、二等奖 15 项、三等奖 39 项。

6月6日 在2016“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛上海赛区选拔赛上，我校学生团队获得一等奖3项，包揽此次大赛前三名，将代表上海市高校参加全国总决赛。

6月7日 学校召开民主党派、党外代表人士双月座谈会。校党委书记刘宇陆出席会议并传达了上海市高校统战工作会议精神，通报了学校近期情况并听取意见建议。刘宇陆向与会人员通报了学校正式更名大学、“十三五”规划方案、第六轮中层干部聘任和新上岗干部培训，以及“两学一做”学习教育的开展状况。

6月11日 上海市第六届“上图杯”先进成图技术大赛上，我校学生获得团体二等奖2项，二维组个人一等奖2项、二等奖3项，三维组个人一等奖、二等奖各2项。优秀指导教师奖2项。是我校参赛以来的最好成绩。

6月13日 上海市农委副主任陆鸣一行来访我校。校党委书记刘宇陆、党委副书记宋敏娟热情会见了来宾。

6月14日 我校研究生硕士论文被评为2015年上海市研究生优秀成果（学位论文）。这是学校首次获得该项荣誉。

6月15日 由上海力学学会实验力学专业委员会主办、我校机械工程学院承办的上海实验力学专委会学术交流会在我校举行。校党委书记、上海力学学会常务理事刘宇陆出席会议，并介绍了我校更名大学后的发展规划，指出实验力学在我校学科建设和发展中的重要性，强调力学学科的发展要基础性和工程性并重。上海力学学会副理事长、上海交通大学薛雷平教授等30余人出席会议。上海力学学会实验力学专委会主任、上海交通大学陈巨兵教授主持会议。

6月16日 校党委书记刘宇陆为师生党员讲授题为《深“学”实“做”，身体力行，建设具有国际影响力的高水平应用技术大学》的“两学一做”学习教育专题党课。围绕深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义，把思想建设放在首位；明确标准，树立合格党员的标尺；以学促做、知行合一，做合格的党员教师和干部三个方面进行了全面生动地阐述。校长陆靖，党委副书记、纪委书记宋敏娟出席党课。

6月17日 新西兰奥塔哥理工学院副院长马克 (Marc Doesburg) 一行来访我校。校党委书记刘宇陆、副校长叶银忠热情会见了来宾，并介绍了我校国际化发展的战略设想。

6月19日 在第二届“上海高校学术英语教学公开课暨竞赛”上，我校教师获得二等奖。

6月20日 学校举行第六届辅导员论坛专家报告会。复旦大学国际关系与公共事务学院邱柏生教授应邀作主题为“思想政治教育工作方法”的专题报告。校党委书记刘宇陆热情会见了邱柏生教授，并就辅导员专业化职业化发展进行探讨和交流。

6月21日 宿州学院党委副书记、校长张莉一行来访我校。校党委书记刘宇陆、党委副书记宋敏娟热情会见了来宾。宋敏娟出席座谈会。

6月22日 我校组织申报的《高校继续教育转型推进试验（体制机制研究及非学历课程资源建设）》、《构建成人高等教育工商管理专业标准建设的研究》，获批上海市教委继续教育转型发展改革与建设项目。

6月23日 学校举行庆祝建党95周年暨“两学一做”学习教育知识竞赛决赛。校党委书记刘宇陆出席竞赛并担任评委。

6月28日 学校举行2016届本科生毕业典礼。校党委书记刘宇陆，校长陆靖，校党委副书记、副校长张艳萍，副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀，校学位评定委员会委员出席典礼。典礼举行了上海应用技术大学权杖移交仪式，刘宇陆向陆靖移交权杖。刘宇陆、陆靖共同为上海应用技术大学校徽LOGO揭幕。刘宇陆宣读了2016年上海市优秀毕业生、上海应用技术大学优秀毕业生名单。陈东辉宣读“关于表彰参加‘三支一扶’、西部志愿服务计划等基层服务项目的毕业生的决定”。张艳萍宣读第六

届“校长奖”获奖名单，校领导为获奖者颁奖。陆靖代表学校向全体毕业生致辞。张艳萍主持毕业典礼。

6月29日 学校举行“2016届上海应用技术大学—加拿大汤姆逊大学（SIT-TRU）市场营销（中加合作）专业毕业典礼”。校党委书记刘宇陆、副校长叶银忠与汤姆逊河大学校长艾伦·舍瓦（Alan Shaver）出席毕业典礼。典礼上宣读并颁发了上海市优秀毕业生、上海应用技术大学优秀毕业生荣誉称号，以及汤姆逊河大学 Top GPA 和 TRU Star 荣誉称号。两校领导为毕业生授予了上海应用技术大学毕业证书和加拿大汤姆逊河大学学位证书。校长陆靖会见了艾伦·舍瓦一行。

同日 学校举行“走近劳模，感悟劳模，与劳模共成长”主题教育活动，宣讲上海市“教育系统劳模创新工作室”带头人、艺术与设计学院吴飞飞教授先进事迹。校党委副书记宋敏娟出席并讲话。

同日 学校举行2016届研究生毕业典礼。校长陆靖出席毕业典礼并代表学校致辞。党委副书记宋敏娟出席典礼并宣读了2016年市级、校级优秀毕业研究生名单。副校长陈东辉、张锁怀出席典礼。陈东辉主持典礼。

6月30日 学校举行纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年座谈会。校党委书记刘宇陆出席座谈会，并作题为《坚定信念，立德树人，争做教书育人楷模》的重要讲话。他强调，一要牢记历史，不忘先烈，毫不

动摇地坚定理想信念；二要真学真做，永葆先进，扎扎实实地推进学校党的建设；三要再接再厉，勇于担当，努力开创学校改革发展事业新局面。党委副书记宋敏娟、副校长张锁怀出席座谈会并发言。宋敏娟主持会议。

同日 学校隆重举行入党宣誓仪式暨马克思主义理论宣讲团出征仪式。校党委书记刘宇陆出席仪式并为马克思主义理论宣讲团出征授旗。他要求，全校党员要坚定理想信念，永葆政治本色；要锤炼党性修养，争当模范表率；要砥砺品德行为，忠诚干净担当。他就进一步开展好马克思主义理论宣讲团工作提出三点意见：一是要牢牢把握宣讲团的定位和方向，二是要提高宣讲的针对性和有效性，三是要构建全方位的工作格局。党委副书记、纪委书记宋敏娟出席仪式并介绍了马克思主义理论宣讲团的基本情况。

同日 在由上海市科技成果转化促进会举办的“2016年度《联盟计划》签约颁证、上海科促会专家聘任大会”上，我校项目应标成功 143 项、获批 52 项，同比增加 40%，联盟计划项目获批数和获批比例连续六年居全市高校首位。我校 2 名教授被聘为科促会评审专家。